



Projekt Materina priča – manekenke su nosile reviju s tradicionalnim motivima u odjeći i torbama – osvojio je nazočne na Domovnici 2011.

**Kandidati poznati**

# Večernjakova Domovnica 2016.

Najprestižnija nagrada hrvatskog iseljeničtva i ove godine u Kristalnu dvoranu u Bad Homburgu dovodi najeminentnija imena iz svijeta sporta, estrade...

**Cilj ove manifestacije je upoznati domovinu s uspjehom Hrvata u svijetu. Idejni začetnik Domovnice je Stipe Puđa, urednik inozemnog izdanja Večernjaka**

**Marijana Dokoza**  
FRANKFURT

U subotu 5. ožujka na Večernjakovu Domovnicu, najprestižniju nagradu hrvatskog iseljeničtva, za čiju dodjelu se svake godine traži karta više, doći će nekoliko stotina uzvanika iz Njemačke, Švicarske, Austrije, Hrvatske, Francuske, pa čak i nekih preokooceanskih zemalja. Ovo je događaj na kojeg svi žele doći, i nagrada koju svi hrvatski iseljenici koji se bave javim poslom, žele imati.

**Jubilarnih deset godina**

A ukoliko budu imati sreće i naravno dovoljan broj glasova Večernjakovih čitatelja ovu nagradu dobit će neko od imena koja su poznata više u zemljama u kojima žive, nego u domovini. Večernjakov izbor pokušava promjeniti tu činjenicu evo već desetu godinu zaredom. Većinu kandidata koji su bili nominirani za Domovnicu, ili su je osvojili, upoznala je tada i domovina. To zapravo i je osnovni cilj Domovnice – predstaviti i upoznati domovinu sa uspjehom Hrvata u svijetu. Večernjakova Domovnica je utemeljena prije 10 godina. Idejni začetnik Domovnice je urednik inozemnog izdanja Večernjeg lista Stipe Puđa, a Hrvati u iseljeničtva su je prihvatili taj izbor kao svoj i svake godine svojim



Poznata lica na večeri Domovnice: nogometaš Perišić, Kristina Šundov i Ana Maria Crnogorčević (gore); Stipe Puđa, utemeljitelj Domovnice s novinarima VL



glasovima svake godine u Kongresnu dvoranu u Bad Homburgu dovode poznate Hrvate iz javnog svijeta. Ove godine je 10. Domovnica pa će zbog malog jubileja biti nešto drugačija. Ali sa uvijek novim iznenađenjima: Domovnica svake godine otkrije nova imena hrvatskih javnih osoba u zemljama u kojima žive. Neka-

da su to imena poznata samo u gradovima u kojima stanuju, ne i na nacionalnom nivou, ali nakon ovog izbora, postaju poznati i među Hrvatima u cijeloj zemlji, susjednim zemljama, te i u domovini. Brojni su glumci i manekeni dobili vrijedne angažmane u domovini nakon što su odnijeli nagradu Domovnice. U tu svrhu svjedoče i iskustva i angažman

poznate glumice Vanessa Radman, Nine Jurage manekena i voditelja Vincenta Banića i drugih u Hrvatskoj.

**Nova imena**

Naši čitatelji i ove godine su mogli nominirati najpopularnije hrvatske iseljenike u svim kategorijama sporta, glazbe, glume i spektakla, te događaj godine. Putem kupona koji je izlazio svaki radni dan u Večernjem listu, čitatelji su mogli nominirati svoje kandidate, a imena koja su se najviše vrtjela kroz nominacije su očekivano iz svijeta sporta, zabave i glazbe. Ove se godine spominju brojna nova imena, u kategoriji sporta Ivan Rakitić, Ivan Perišić, Domagoj Duvnjak, Drago Vuković, Jakov Gojun, Marino Marić, Kristina Šundov, Zagreb Dortmund, Croatia Muenchen, NK Rama Salzburg, Croatia Karlsruhe,

Croatia Mainz, u kategoriji glazbe, Klapa Bandira, Vlado Basić, Ivona Urosević, Branimir Rašić, Kristijan Čerkež, Matea Šola, pjevačica, Dürmentingen, Meri Tatidć, pjevačica, u kategoriji Najpopularniji događaj godine: Susret čuvara Hrvatske etno baštine Filderstadt, Ramska noć Salzburg, Hercegovačka večer Stuttgart, Lička noć Stuttgart, oba Bečka bala u kategoriji glume, Juro Jakovljević, Ivan Jurčević, Ivan Vrgoč, glumac i producent, Berlin, u kategoriji najpopularnije medijske osobe: Andrea Štaka, Dragica Anna, Angelika Lagator, Bare Vardić, Ivana Telić, Renzo Radina, Danijel Stanić.

To su samo neka imena koja se vrte kroz nominacije ovog izbora. Cijeli popis nominiranih možete pogledati na lijevoj stranici. I ove godine vi, dragi čitatelji, ćete

**Naši su čitatelji nominirali najpopularnije iseljenike u sportu, glazbi, glumi...**

biti ti koji će sve ove ljude dovesti u Bad Homburg, neke da budu gosti, a neke da uzmu njihovu nagradu. Svojim glasovima putem glasačkog kupona koji izlazi svaki radni dan u Večernjem listu neke ćete omogućiti Večernjakovu Domovnicu, a možda i vi osvojite jednu od bogatih nagrada naših sponozora. Naime, svaki glasački listić, odnosno kupon ulazi u bubanj za vrijedne nagrade. Zato glasajte i usrećite i sebe i druge. ●